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2019. december

Nyugalom és 
áhítat a javak utáni rohanásban
Az elsõ adventi vasárnap reggelén a hagyo-
mányokat követve a templomkertben, a
mise után találkoztak a gyöngyöspataiak. A
Karitász tagjai pogácsával, forralt borral és
forró teával segítették a hidegben a felol-
dódást. Az elsõ vasárnap a gyertyát a pol-
gármester, Hevér Lászlóné gyújtotta meg,
aki megosztotta ünnepi gondolatait is az
egybegyûltekkel. Arról beszélt, hogy a
Megváltó várására, az elcsendesedésre kelle-
ne ilyenkor már koncentrálnunk, mégis
rohanást, a fogyasztói társadalom tüneteit
látjuk magunk körül. A polgármester sze-
rint ma nincsenek már meg a régi ünnepek,

amelyek „díszbe öltöztették a lelkeket és a
szíveket, „s áldott némasággal várták az
éjszakát”. Ám az olyan alkalmak, mint e
gyertyagyújtás, mégis nyugalmat és áhítatot
árasztanak, vetette fel Hevér Lászlóné, aki
Böjte Csaba erdélyi ferences szerzetes
gondolatait is idézte az ünneplõknek. A
programsorozat része idén is az árvák
karácsonya és a Mindenki Karácsonya is
Gyöngyöspatán, csakúgy, mint az adventi
élõ ablakok közösségi összefogása. Az
Öröm Kör mûsora volt a kulturális ék
ezúttal az adventi koszorún.

Ady Endre: Harang csendül I.

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.
Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumban
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.
A templomba
Hosszú sorba'
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.
Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.
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Mindenki Karácsonya
Idén is lesz Mindenki Karácsonya Gyön-
gyöspatán a Fõ téren, ahol velünk lesz a
Mikulás is.  December 15-én délután 14.30
kor kezdünk. Fellépnek a Gyöngyöspatai
Óvodások, Iskolások, a Hagyományõrzõ
Pávakör, az Öröm kör. A helyi mûsor után
Susán Péter interaktív bûvészmutatvá-
nyaival szórakoztatja a közönséget. Lesz
tea, forralt bor, zsíros kenyér, a Patai
Gyermekekért Alapítvány és az Együtt
Gyöngyöspatáért Baráti Kör jóvoltából,
tábortûz, és jó hangulat. Idén ismét
lehetõségetek van támogatni a Patai Gyer-
mekekért Alapítványt, az ott kapható
termékek megvásárlásával. Bögrénk is lesz,
amit 200Ft/db áron tudtok megvásárolni.
Gyertek és várjuk együtt az ünnepeket!

Ötletes öltések a
ládafiából
December ötödikén kiállítás nyílt a
keresztszemes hímzõkör alkotásaiból a
Közösségi Házban. A Nemzeti Mûvelõdé-
si Intézet Heves megyei irodája által indí-
tott projekt célja Gyöngyöspata és kör-
nyéke hagyományos palóc hímzéseinek min-
takincsén alapuló kulturális gazdagságfej-
lesztés, amelynek során a palóc örökséget
innovatívan és kreatívan „gondolják to-
vább” a projektben résztvevõk. Az ezért
alakult Keresztszemes Hímzõkör aktív
gyûjtõmunkájának köszönhetõen elõke-
rültek a „ládafiából”, szekrényekbõl a rég-
óta õrzött kendervászon alapú lakástex-
tilek (törölközõk, abroszok,terítõk) me-
lyek igen gazdag keresztöltéses mintakin-
cse van. A gazdag alapanyagból megtör-
tént a minták lerajzolása, tervezése, hím-
zése. Cél volt, hogy ezeket  a régi mintákat
átörökítve, új-modern használati darabok
szülessenek melyeket a fiatal generáció is
örömmel hord  és használ. Egyszerû kis
darabok készítésével indult a folyamat
(szemüvegtok, zsebkendõtartó) de na-
gyobb tarisznyák és táskák, a késõbbiek-
ben blúzok is készülnek. A program de-
cemberi zárása után a munka folytatódik
tovább a közösség régi és új tagjaival.

HAGYOMÁNYAINK

Élõ adventi naptár - a
Családbarát Gyöngyöspatáért

Közösség szervezésében
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ÖNKORMÁNYZAT

Megalakult az új
képviselõ-testület

A kormánypártok jelöltjét, Hevér László-
nét választotta ismét polgármesterévé
Gyöngyöspata, a városvezetõ második cik-
lusát kezdheti meg, s mellette Matalik
Ferencné alpolgármester segíti munkáját.
A képviselõ-testület további tagjai:
Fáczánné Czéh Kinga, Hortiné Matalik
Szilvia, Sinka Dániel, ifjabb Soós János és
Tábi László. Kevesebb bizottság megalakí-
tását határozta el a korábbiakhoz képest a
grémium, az alábbiak szerint vállalt
szerepekkel:

Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság:
elnök: Tábi László; elnök-helyettes: Soós
János; tag: Sinka Dániel; nem képviselõ
tagok: Molnár Károly, Vágner Ferencné.

Szociális Bizottság: elnök: Fáczánné
Czéh Kinga; elnök-helyettes: Hortiné
Mata-lik Szilvia, tag: Soós János; nem
képviselõ tag: Dr. Kecskés Mária, Illés Tibor
Józsefné

Ügyrendi, Kulturális és Oktatási
Bizottság: elnök: Hortiné Matalik Szilvia;
elnök-helyettes: Sinka Dániel, tag:
Fáczánné Czéh Kinga; nem képviselõ tag:
Pálosi Györgyné, Borik Ildikó

Eredményes munkát kívánt a parlamenti képviselõ
Horváth László (Fidesz-KDNP) , a térség parlamenti képviselõje szerint a
gyöngyöspatai választás eredménye biztos alapot jelent a folytatásra: adott a bizalom,
a közös gondolkodás, s ezekbõl a település továbbra is csak profitálhat. Ahogy eddig,
úgy most is nyilvánvalóvá vált az eredmények alapján: a pataiak a békés fejlõdés hívei,
számítanak a kormánypártok segítségére, s kiválóan élnek a kínálkozó fejlesztési
lehetõségekkel. Horváth László lapunknak azt is jelezte, példaértékû a pataiak
igyekezete városuk szebbé tételében, a jóval több, mint félmilliárd forintnyi, az elõzõ
ciklusban elnyert pályázati forrás is érdemben hasznosul az iskolafejlesztésben, a
Mûvelõdési Ház és a hivatal korszerûbbé tételében, s nagy közös eredmény volt a
Szûcsi felé vezetõ út rendbehozása is. A munka és vele együtt az együttmûködés
folytatódik, megyünk tovább, tesszük a dolgunkat - szögezte le Horváth László, aki
az új testületnek ezúton is eredményes munkát kívánt.

Munkában az új roma
önkormányzat is

- Változást akarunk, és ezt magunkkal
kezdjük: megállapodtunk, hogy nem
kérünk tiszteletdíjat a munkánkért, elõbb
szeretnénk megszolgálni azt. Az RNÖ-nek
rengeteg kiadása lesz a közösség érdeké-
ben, amire nem is marad pénz, ha felvesz-
szük a képviselõi járandóságunkat. Egy-
hangú szavazással megválasztottuk Cse-
mer Gézát Gyöngyöspata Város Roma
Nemzetiségi Önkormányzata elnökének
és Farkas Máriót alelnöknek. Döntöttünk
arról, hogy közfoglalkoztatás keretében
szeretnénk alkalmazottakat fogadni,
amihez együttmûködési megállapodást
kell kötnünk Gyöngyöspata Város Ön-
kormányzatával, illetve a járási munkaügyi
központtal. Az oktatással kapcsolatban az
iskolával és a tanodával fogunk megálla-
podást kötni. Két pályázatot is beadunk:
az egyik keretében roma napot szeretnénk
szervezni, a másik a gyerekek táborozását
célozza. Döntöttünk arról is, hogy díjat
alapítunk, melyet a patai roma gyerekek
jövõjéért végzett munkáért adunk - kö-
zölte Csemer Géza elnök.

Október huszonharmadikán
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SIKEREINK

Új és megkezdett beruházásaink állása röviden

Újabb Magyar Falu Program-körökben
kapott támogatást a város. Óvodaudvarunk
fejlesztésére Gyöngyöspata Város Önkor-
mányzata 4.994.466 forintot nyert, ebbõl az
óvoda egységes, teljes kerítése épülhet meg,
ezzel válik teljeskörûvé az intézmény
korszerûsítése. A Pénzügyminisztérium tá-
mogatta konyhafejlesztési pályázatunkat,
11,2 millió forintot ítéltek meg konyhafej-
lesztésre/építésre és további 5,6 millió forint
érkezik eszközbeszerzésre. Ez összesen 16,8
millió forint, forintra pontosan annyi, mint
amennyit igényelt a település, így az új
elõírásoknak maradéktalanul meg tud felelni
a konyha. A megyében csak Gyöngyöspata

és Atkár kapott támogatást ebben a körben. 
A Belügyminisztérium út-híd-járda témá-

jú pályázatán Gyöngyöspata önkormány-
zata közel 15 millió forintot nyert el, ame-
lyet a Szabadság út felújítására fordítunk,
700 méter hossza a vízelvezetéssel együtt. A
munka 2020 tavaszán kezdõdhet, 85 száza-
lékos támogatási intenzitással. 200 méter
járda készült el önerõbõl és közmunka-
programos anyagból a Kossuth út végén.
Könyvtárunk pedig 206 ezer forint érdekelt-
ségnövelõ támogatást nyert. A Magyar Falu
Program kormánybiztosa, Gyopáros Alpár
egyébként nem elõször járt idén a telepü-
lésünkön, s itt tartott tájékoztatót a térség
polgármestereinek is. Gyöngyöspata önkor-
mányzata támogatást kapott szociális tüzelõ
kiosztásához is a Belügyminisztériumtól,
mégpedig közel ötmillió forintot. A Dózsa
György út 1-3. szám alatti épület felújítása is
elkezdõdött, a Takarékszövetkezetnél a

nyílászárók cseréje
megtörtént, vala-
mint az épületben
pályázat által kia-
lakítandó idõsklub
helyén folynak a
belsõ bontási mun-
kálatok. A kivitele-
zõi szerzõdés sze-
rinti teljesítésre vo-
natkozó határidõ
2020. március, s ad-
dig a hivatal épüle-
tében marad a klub,

egy „újra” megújított környezetben, hiszen
ezt a részt is érinti az energetikai beruházás. 

A történelmi pincesor modernizációjára
elnyert pályázat esetén elindult a projekt
közbeszerzése, tavasszal indulhat a munka
is. Az identitáspályázat jóvoltából elindult
Patán a citeraoktatás, és 16 új citera is
érkezik, valamint 300 szék és 20 asztal a
megújult Mûvelõdési Ház rendezvényeit
segíti. 

A fõtéren folytatódik a térrendezés, a
magánpályázatból épp megújuló panzió
elõtti szakaszon térkövet fektettek le a város
pénzébõl az önkormányzati területen. Hat
éve kimaradt ez a rész, egy Leader pályá-
zatból sikerült megoldani, amely tematikus
út kialakítását támogatja. Ennek értelmében
jövõre három út menti kápolnánkat lehet
látogatóbarátabbá tenni, s az útvonal
kiindulópontja a már említett fõtér, ahol
asztalt és padot is elhelyeznek majd.

Turistabaráttá teszik Gyöngyöspata történelmi pincesorát
Turisztikai fogadóházzal, szõlõs mintakert-
tel, kandeláberekkel újul meg a történelmi
pincesor Gyöngyöspatán. A fejlesztést 2020
õszén, a szüretre adják át.

A mátrai város önkormányzata a Területi-
és Településfejlesztési Operatív Program
keretében 167 millió forint pályázati támo-
gatást nyert el az országos hírû  pincesor
turisztikai fejlesztésére - tájékoztatta a turiz-
mus.com-ot Hevér Lászlóné polgármester.

A hétszintes, különleges helyszín köze-
pére csatlakozó Vári út utolsó, egykori
lakóházát alakítják át, ahol ötvenfõs konfe-
renciatermet nyitnak. Ehhez mosdókat,
melegítõ konyhát, továbbá a helyi termékek
- elsõsorban a jó minõségû borok - érté-
kesítésére szolgáló helyiséget hoznak létre.
A házban állandó kiállítást is terveznek,
hogy bemutassák a patai szõlõtermelés és
borászat eszközeit.

Az épülethez tartozó kertben a hagyo-
mányos szõlõtermelést reprezentáló minta-

területet alakítanak ki, a parkosított részén
padokat, kerti bútorokat helyeznek el és
gyalogos utat is építenek. Ezen keresztül a
pincesor felsõbb részeit könnyebben köze-
líthetik majd meg a látogatók. A pincék meg-
világítására kandelábereket szerelnek fel.

A pályázati támogatásból szabadtéri
eszközöket is vásárolnak, padokat, asztalo-
kat, sátrakat, amelyekkel a szabadtéri
rendezvényeket szolgálják majd. Szintén a
fejlesztés részeként a felújításra kerülõ ház

telkérõl ivóvizet biztosíta-
nak a felsõbb szinteken
levõ pincéknek.

A fejlesztés megvalósítá-
sára az önkormányzat jog-
erõs építési engedéllyel ren-
delkezik, jelenleg a kiviteli
terveket készítik. Az elkép-
zelések szerint a 2020-as
szüreti idõszakra el is
készül a beruházás. Mindez

elõsegítheti, hogy még több érdeklõdõ
turistát fogadhassanak Gyöngyöspatán, akik
még jobban megismerhetik a helyi szõlõ- és
borkultúra hagyományait.

Emellett a Vári Pincék Egyesületének
szervezõ munkáját is segítik ezzel, hiszen  a
civil szervezet idén augusztusban már
negyedik alkalommal rendezte meg a
Vulkánikus Borok Fesztiválját a mátrai
városban.

Mentusz Károly/turizmus.com

Energetika: két fontos
középületet tettünk rendbe

193,3 millió forint támogatást nyert
Gyöngyöspata önkormányzata a mûvelõ-
dési ház és polgármesteri hivatal közös
energetikai felújítására a Terület- és Tele-
pülésfejlesztési Operatív Programból,
valamint 15 millió forintot a mûvelõdési
ház belsõ tereinek rendbetételére a Ma-
gyar Falu Program által biztosított hazai
forrásból. A Mûvelõdési Ház az idõsek
napján már újra fogadott programot az
építkezés ellenére, s a hivatal rendbetétele
is a vége felé tart, a következõ hetekben
még szeretnék megtartani mindkét
épület ünnepélyes felavatását, ha minden
sikerül, akkor még karácsony elõtt.
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Veríték, könny és szorgalmas munka
Gyöngyöspata önkormányzata idén is külön
mûsorral és nagyszabású köszöntéssel ked-
veskedett a településen élõ idõseknek,
köszöntve a legidõsebbeket és a sok évtizede
házas párokat is. Hevér Lászlóné polgármes-
ter köszöntõjében úgy fogalmazott: hagyo-
mánnyá vált, hogy évente egy alkalommal
kifejezzük hálánkat, tiszteletünket, megbe-
csülésünket és szeretetünket azok iránt,
akik köztünk töltik megérdemelt nyugdíjas
éveiket. 

- Minden minõségünkben: gyerekként,
szülõként, nagyszülõként, szakemberként,
és közemberként köszönettel tartozunk
Önöknek azért, hogy verítékükkel, könnye-
ikkel, szorgalmas munkájukkal, áldozattal a
nehéz idõkben, megteremtették és bizto-
sították nekünk, fiatalabbaknak, gyermekeik-
nek, unokáiknak, hogy tanulhassunk, dol-
gozhassunk, gyarapodhassunk, és az Önök
nyomdokába léphessünk. Köszönjük, hogy
küzdöttek értünk, hogy vállalták mindazt,
amit a sors az Önök korosztályára mért. Az
idõskor egy nagyon fontos életszakasz,
ajándék annak, aki meg tudja élni lényegét.
Ez a lényeg pedig az, hogy: az kerül
elõtérbe, ami számít, és ami igazán értékes,
nem pedig a látszat! A szeretni-tudás, a türe-
lem, a megértés mûvészetének birtokosai
Önök - húzta alá a polgármester. A vendé-
geket az ovisok és Báder Ernõ zenekara
szórakoztatta az ünnepi vacsora mellé.

Kilencvenedik

90. születésnapján a hagyományokat kö-
vetve szívbõl köszöntötte az önkormány-
zat Tábi Sándorné Tóth Máriát. Az ünne-
peltnek ezúton is jó egészséget kívánunk!

Korábban az épp 90 esztendõs Hevér
Ferencné Veronka nénit is szívbõl
köszöntötte a patai önkormányzat. 

Elismert idõsek
65. házassági évfordulójuk alkalmából köszöntöttük Tekse Máriát és Lucsányi Istvánt.
60. házassági évfordulójuk alkalmából Maka Borbálát és Sõregi Józsefet, Berecz
Juliannát és Tábi Istvánt, Tóth Erzsébetet és Nádudvari Károlyt. Varga Mária és Sváb
Kovács Jenõ köszöntése is megtörtén 60. házassági évfordulójuk alkalmából.
Megünnepeltük 50. házassági évfordulójuk alkalmából Sohajda Erzsébetet és Mudri
Istvánt, Matalik Máriát és Sinka Sándort, Maka Borbálát és Tóth Károlyt, Bognár
Piroskát és Hegedûs Andrást, Babik Piroskát és Paziczki Árpádot. Rendhagyó módon
egy olyan házaspárt is köszöntöttünk, akik bár még fiatal házasnak számítanak, de
életkoruk alapján már velünk ünnepelnek a mai napon: 25. házassági évfordulójuk
alkalmából Brandst-Dter Annát és Skapa Pált.  
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AKIRE BÜSZKÉK VAGYUNK

Molnár László festõmûvész Heves Megye Nagykövete
Heves Megye Közgyûlése a tevékenysé-
gével vagy egész életmûvével megyénknek
országos vagy nemzetközi hírû elismerést
kivívó személyek részére alapította a
Heves Megye Nagykövete címet. A me-
gyei közgyûlés Molnár László, festõ-
mûvész számára is odaítélte a címet. A
díjra Szabó Róbert, a Heves Megyei
Közgyûlés elnöke terjesztette fel. Molnár
László 1941-ben született Gyöngyös-
patán. Autodidakta módon kezdett el
alkotni, majd 1962-ben kapcsolódott be a
Zuglói Kör munkájába, 1967-tõl pedig
tanulmányutakon képezte magát. Európa
számos városában megfordult, tanult
Párizsban, Londonban, Madridban, Bécs-
ben, Kölnben, Prágában, Amszterdamban,
Rómában, Velencében és Firenzében is.
Alkotásai 1980 óta több csoportos és
egyéni kiállításon szerepeltek, mûveit a
Magyar Nemzeti Galéria gyûjteményében
õrzik. 2004-ben költözött vissza Gyön-
gyöspatára, és jelenleg is ott él és alkot. A
róla elnevezett gyöngyöspatai galériában,
akár a mûvész személyes kalauzolásával,
bárki megtekintheti csodálatos alkotásait.

Idén a díjazottak között szerepelt
Korsós Judit, Lola elõadómûvész is, Heves
Megye Közgyûlése „Heves Megye Nagy-
követe címet” adományozott Kun Miklós
történész, egyetemi tanár, Szovjetunió- és
Oroszország-szakértõ részére is. 

Megjárták a
Séfek Séfét
„Gyöngyöspatáról népviseletben indult
útnak Budapestre Magyarország egyik
legkisebb városából az a három pávakörös
asszony, akik tradicionális fõztjükkel
szeretnék elnyerni a kritikus zsûri tet-
szését. Vajon van helye a három hölgynek
a konyhában?” - tette fel a kérdést õsszel a
tv2 honlapja. Ez jelezte, hogy a három
patai asszony a Séfek Séfe címû mûsorba
bejutott, s ott népszerûsítették palóc
étkeinket. Martinkovicsné Ilonka szerint
jó kalandként kezelték a mûsorban való
szereplést, elhozták oda Pata házias ízeit és
öregbítették a hírnevét is. Hárman fõztek
háromféle gancát, végül azonban csak egy
asszony juthatott tovább a „háziver-
senybõl”: a zsûri által kiválasztott kolbá-
szos verzió Baloghné Erzsike fõztje volt.
Martinkovicsné Ilonka és Ladosné Erzsike
sem panaszkodott: szurkoltak a tovább-
jutottnak, aki egy körrel késõbb esett ki a
versenybõl, egy hagymavágó versenyben
maradt alul.

Több, mint harminc gyöngyöspatai szépkorúnak volt októberben a térség országgyûlési
képviselõje, Horváth László vendéglátója és kalauza a Parlamentben. Jó volt látni, milyen
gyönyörû épületben születtek azok a törvények, amelyek alapjai az elmúlt öt év több
százmilliós patai fejlesztéseinek.

Fény-Szín-Tér: Molnár László
festõmûvész kiállítása a
budapesti B32 Galériában

Eddig alkotói tevékenységét rendezte egy-
ségbe egy tárlatra a Gyöngyöspatán élõ
Molnár László festõmûvész. Az idõs mû-
vész szerint az egyben lévõ mindenséget kell
keresni és kifejezni, a jó és igaz alkotásnak
pedig a lélek mélységeit kell bejárnia, meg-
mutatnia. A festõ egyfajta szakrális tevé-
kenységnek éli meg az alkotás folyamatát,
amelynek célja - szerinte - az abszolútum
keresése. A kiállítás az Ars Sacra Fesztivál
keretében volt látható a fõvárosi galériában,
s Lóska Lajos mûvészettörténész nyitotta
meg.

Irány a Parlament!
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Eredményes volt a praxisközösség
2018. március elsején alakult meg a gyön-
gyöspatai praxisközösség, melynek keretén
belül egyéni egészségügyi állapotfelmérések
kezdõdtek el a lakosság körében. Az
állapotfelmérések során kiszûrt eseteket
igény szerint gyógytornászhoz, dietetikus-
hoz, illetve prevenciós rendelésre irányí-
tották. A gyógytornász és dietetikus a
praxisközösség településein (Gyöngyöspata,
Nagyréde, Gyöngyöstarján) hetente nyúj-
totta a többletszolgáltatásokat, ezek között
volt fej-nyak váll torna, csípõtorna, gerinc-
torna, izomerõsítõ torna. A dietetikus
szolgáltatásai között szerepelt cukorbete-
geknek, fogyni vágyóknak, gyomor-
bélrendszeri betegséggel, magas kolesz-
terinszinttel küzdõ betegeknek nyújtott
tanácsadás, étrend összeállítás beteg-
ségcsoport szerint, a testsúly-összetétel
mérése. A prevenciós rendelések helyben
történtek, a praxisban részt vevõ orvosok
rendelõjében, szintén heti rendszerességgel.
A lakosságnak nyújtott egyéb szolgáltatá-
sok: stresszkezelõ tréning, egyéni pszichés
tanácsadás - pszichológus vezetésével, test-
súlykontroll csoport (fogyni vágyóknak)
dietetikus és pszichológus vezetésével, do-
hányzás leszokás támogató csoportok,
aqua-fitness, úszásoktatás Gyöngyöspata
Uszodájában. Mindhárom település isko-
láiban a felsõ tagozatosak számára 8 alka-
lommal iskolai szemléletformáló program
keretében elõadásokat tartottak a fiatal
korosztályt érintõ témakörökben. Az
Egészséges Idõsödés elõadássorozat keretén
belül az idõsödõ lakosságnak is az õket
érdeklõ témakörökben havonta tartottak
elõadásokat. A lakosság, pedagógusok,

óvodapedagógusok részére elsõsegély-
nyújtás oktatást is biztosítottak, Ambu-
babán történõ gyakorlással. A praxisközös-
ség településein (Gyöngyöspata, Nagyréde,
Gyöngyöstarján) 8 egészségnapot rendez-
tek, melynek keretén belül széles körû

szûrõvizsgálatokat végeztek. (Vérnyomás,
vércukor mérés, testösszetétel mérés, ér-
szûkület vizsgálat, véroxigén összetétel,
EKG vizsgálat, emlõ önvizsgálat) ezen szín-
térprogramok nagy népszerûségnek ör-
vendtek.

Házhoz jöttek a
rendõrök
A gyöngyöspatai rendezvények helyszínein
adtak bûnmegelõzési tanácsokat augusztus
24-25. között a Heves Megyei Rendõr-
fõkapitányság és a Gyöngyöspatai Rendõr-
õrs munkatársai - Az érdeklõdõk a korosz-
tályuknak megfelelõen tesztlapokat töl-
töttek ki, megtekinthették a Mobil Bûn-
megelõzési Centrum kisbuszát, különféle
nyomtatványokat, szóróanyagokat kaptak,
továbbá hasznos tanácsokkal gazdagodtak.

A Heves Megyei Rendõr-fõkapitányság

bûnmegelõzési szakemberei a Házhoz
megyünk! elnevezésû országos vagyon-
védelmi programmal szeptemberben is
megérkeztek Gyöngyöspatára. Mobil bûn-
megelõzési centrummal települtek ki a
város központjában. A BikeSafe program
keretében a helyszínen lehetõség nyílt arra
is, hogy kerékpárjukat egy a rendõrség
számára is hozzáférhetõ biztonságos adat-
bázisban díjmentesen regisztráltassák.
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KÉPGALÉRIA

Megszépült a
Kisboldogasszony-
templom környezete
A római katolikus Kisboldogasszony
templomhoz kapcsolódó fejlesztések
valósultak meg Gyöngyöspatán. Az
egyedülálló Jessze-oltáráról híres
mûemlék szomszédságában álló épület
15 millió forintos kormányzati forrás-
ból új tetõszerkezetet kapott, valamint
korszerû vizesblokkokat, konyhát és
tároló helyiségeket alakítottak ki ben-
ne. A beruházás - melyet Horváth
László, a térség parlamenti képviselõje
is méltatott - páratlan társadalmi
összefogást váltott ki: 40 önkéntes
mintegy 4 millió forint értékben járult
hozzá a fejlesztéshez. A templomkert
járófelületeit az egyházközség újította
fel, melyhez az önkormányzat is bizto-
sított önrészt. A templomkert éke
pedig a civil összefogásból állított új
Kisboldogasszony-szobor.
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